

校园神人

大神,你这么牛,让学渣们情何以堪?

南师大“歌神”点击量直追鸟叔 更牛的是,他还是不折不扣的学霸

高二就成了签约歌手,但未来梦想是研究物理

虽然只是大三学生,但南京师范大学应用物理系的张祺桢已经是一家知名唱片公司的签约歌手。而他从去年6月起发布在人人网上的“语音相册”,也火遍网络,最高一首歌的点击量网络显示的数据接近17亿,直逼鸟叔的《江南Style》在国内外视频网站YouTube上的19亿点击量,因此被誉为南师大的“歌神”。更令人瞩目的是,这位录制了上百部音乐剧、曾被邀请去“中国好声音”的男生,还以全班学分绩第一的成绩,荣登了“学霸”宝座。这位“双料达人”向现代快报记者透露,最近除了忙学业,他正在为一部即将拍摄的电影创作主题曲,此外还将发行自己的第一张个人专辑。 现代快报记者 王颖菲



张祺桢是一个乐观阳光的大男孩 现代快报记者 李雨泽 摄



数据 一首歌曲在人人网上点击量近17亿

一首翻唱的《我好想你》点击量直逼《江南Style》

让张祺桢获得“歌神”之称的,是他颇有名气的人人网“语音相册”。从去年6月起,抱着“没事唱着玩玩”的心态,张祺桢将自己翻唱、改编、原创的众多歌曲录制下来,通过“语音相册”发在人人网上,火热至今。这种“语音相册”,以一幅照片搭配一段语音或歌曲的形式出现。一般一个单张照片,点击量达到百万已经非常高。然而,张祺桢去年6月翻唱的小时代主题曲《我好想你》,以接近17亿的点击量,成为整个人人网最火爆的歌曲之一。此外,一首改编后的钢琴抒情版《猪八戒背媳妇》,点击量也达到了14亿。“并不是说17亿人来听,只是很多人喜欢,所以经常重复点进来听。”小张有些不好意思地回应。这个纪录,不仅“扫遍‘人人’无敌手”,更是直逼鸟叔代表曲目《江南Style》在YouTube上19亿的点击纪录。然而,达到19亿点击量,《江南Style》还花了一年半的时间,张祺桢只用了一年。

在南师大校园,说起张祺桢,大部分学生的反应很一致:只闻其名,未见其人。这位有着南师大“歌神”之称的大三男生,过着十分低调的学生生活——每天的生活只是上课、做实验、担任校长学生助理工作等等,他极少像一般的“文艺积极分子”一样,频繁出现在校园的舞台上。“只在去年参加过一次学校‘飞歌协会’举办的演唱会,唱了五首歌。”张祺桢笑着说。

今年22岁的张祺桢长着1.8米的大高个,身材结实,“其实是个胖子。”他经常这么自嘲。不过,凭着一首俄罗斯“海豚音王子”维塔斯的《奉献》,他还是在这场小型演唱会上成功引爆全场,让台下尖叫连连、闪光灯照亮舞台。

经历 从小学钢琴,初中学越剧,再转战流行音乐

高二就成了签约歌手 曾被《中国好声音》邀请

一开始只是用电脑放伴奏音乐,自己对着手机录音,不过,如今他也“鸟枪换炮”——开始到录音棚录歌。小张表示,自己的语音相册是不定期更新的,“有时间一天发好几首,没空的话一个月一首,到现在一共100多首吧。”这也让不少“粉丝”十分疯狂,“语音相册”下充斥着类似的“催歌留言”：“大神在干吗?”“求新歌!”“主要是平时太忙了。”小张笑着解释。

实际上,张祺桢的歌唱天赋很早就显露出来。他从小学学习钢琴,初中后又学习了越剧,为之后“转攻”流行乐打下了扎实的基础。他的肺活量也大得惊人——成年女子的肺活量约2500—3000毫升,男子约3500—4000毫升,他的则高达7500毫升,加上本身嗓音就好,练习又勤快,因此,高音也就成了他的“必杀技”之一。

高中时,他就经常以自己的一副亮嗓,在学校公共浴室里召开“小型演唱会”,让不少同学大为震惊。高二时,舍友偷偷为他报名参加了一次演唱比赛,结果他立即崭露头角,获得金奖,之后被南京一家唱片公司发现,成了他们的签约歌手。签约三年来,他一边和公司的声乐老师学习流行乐唱法,一边研究不同乐器的使用,水平突飞猛进。同时,他也在网络平台担任过驻唱歌手。做过200多部音乐剧,还曾被《中国好声音》邀请参赛。不过,因为上学原因,最终没有参加。

学习 成绩很好,发表过两篇SCI论文

是“歌神”更是“学霸” 学分绩全班第一

去年第一份合约期满前,张祺桢意外地收到了另一家全国知名唱片公司的邀请。“一共有20多个来自多家较小唱片公司的新人一起‘PK’,不过,这家公司一年一般只招收一个。”张祺桢介绍,测评的主要范围包括唱歌、音乐知识、乐器使用、当场编曲等。最终,他凭借一首《泰坦尼克号》主题曲《My Heart Will Go On》,以及钢琴、大提琴、贝斯、单簧管等6种乐器的演绎,以95.8分的最高新人评分“力敌群雄”,成为这家唱片公司当年招录的唯一一名新人,也从而成为众多知名歌手的“小师弟”。

去年,他还成为周杰伦南京演唱会的两名和音之一,实现了和偶像同台演出的梦想。最近,张祺桢正在为一部即将开拍的电影制作主题曲,从作曲、编曲到演唱,全部“包揽”。等忙完这阵子,他还打算发行自己的第一张个人专辑。

尽管音乐路上的成就不错,但张祺桢目前最关注的还是学业。这个“歌神”兼“学霸”的学分绩,至今还是稳稳地保持在班上第一的位置;此外,他还参与发表了两篇SCI论文(SCI即科学引文索引,是自然科学领域基础理论学科方面的重要期刊文摘索引数据库)。

“应该会读研,读完了再考虑要不要继续深造。”张祺桢说,自己并不打算将歌手作为毕生职业,发专辑只是希望多一份人生经历,但从心底里,他还是希望走研究物理的道路。“何况,做歌手可能还得减肥,所以还是再说吧。”他半开玩笑地说。

争议

点击量真有17亿?



张祺桢这首歌被点击近17亿次

张祺桢一首歌有近17亿点击量,这个数字很大,到底到什么地步?来看一下摘自媒体报道的数据:

- 1.据权威统计,《来自星星的你》在中国网络红得发紫,点击量超过10亿次。
- 2.据张朝阳透露,赵本山导演的《乡村爱情小夜曲》在搜狐20天点击量破4.5亿,刷新了搜狐视频独播剧的播放纪录。
- 3.据国际在线报道,截至今年2月份,鸟叔代表曲目《江南Style》在YouTube的点击率突破19亿大关。
- 4.据美国《OK》杂志报道,加拿大流行小天王贾斯汀·比伯在VEVO网站上创音乐视频纪录,成为首个单曲(《Baby》)MV视频点击率超过10亿次的艺术家。

17亿的点击量,还是让张祺桢的同学们,甚至他自己都惊讶得有些目瞪口呆,觉得难以置信。昨天,现代快报记者采访了人人网相关工作人员,他也被这个数字惊呆了。他表示,从网页显示的数据看,点击量确实是近17亿。不过,他自己也不太相信这个数据,他觉得,可能是因为去年年底,人人网版本升级,在升级过程中出现了叠加错误,产生了这么个神奇数据。但是有一点可以肯定,张祺桢的音乐在人人网上确实很火。

校园神器

同学,你们这么懒,家里人知道吗?

南广学生发明“外卖神器” 20秒!盒饭就从一楼“飞”到六楼宿舍

宅学生 怕爬楼发明外卖神器

用一个模样类似老式纺纱机的装置把装钱的布兜摇下楼,等外卖师傅把盒饭和找回的零钱装进布兜,再把布兜摇上来,盒饭就到手了……最近,中国传媒大学南广学院某宿舍的11名男生再也不用为从6楼跑下去拿盒饭而发愁了。因为他们宿舍的小周同学,发明了一个“外卖神器”,只要转下轮子,短短20秒,就能把一楼的盒饭“运”到宿舍。有网友评论称:“同学,你们这么懒,家里人知道吗?”

现代快报见习记者 俞月花



小周发明的“外卖神器” 本人供图

昨天上午,现代快报记者来到南广学院,走进了学7栋某男生宿舍。在阳台上,见到了这台传说中的“外卖神器”。它长得像一台老式纺纱机,主体结构是用24根木头组装成八边形,中间裹着钢丝,再接上拖把杆,绑着外挂的布兜。

它的发明者,南广学院艺术设计专业大三学生小周向记者介绍说,这个“外卖神器”最初的想法就是解决舍友们取外卖难的问题。“因为宿舍在6楼,舍友们平常叫了外卖后,都挺烦爬上爬下拿盒饭的。所以我就想怎么可以让大家省时省力。”

小周说,一个月前,他就开始琢磨怎么做一台机器收外卖。“我开始用风筝线系上布兜放下去,让外卖师傅把盒饭放进去,我再拉着风筝线提上来。但因为风筝线太细,提的过程线很勒手。”后来,小周把目光盯上了墙角的一堆木板。他借了个电钻,设计好长度和角度,在木头上钻孔,又将宿舍里废弃的三个拖把的杆子卸下,还找了一些废弃物上的螺丝螺帽,从网上买来滑轮,然后模仿老式纺纱机样子,装订起来。“真正做也就用了半天的工夫。”

从那以后,宿舍里包括小周在内的11名男生共用了这台“外卖神器”。为了让记

者看个明白,小周的舍友小鲍还给记者演示了收盒饭的全过程:先把钱放进布兜,然后转动中间的木块,让布兜徐徐降下一楼,然后外卖师傅放上盒饭,再摇动木块,把盒饭稳稳升上来,拿到手,全程用时一分多钟,而盒饭从一楼吊到六楼的时间不过20秒。小鲍说,自从有了“外卖神器”后,“感觉特别方便,再也不用从6楼爬上爬下拿盒饭了,这样也节约了不少时间。”

外卖师傅 他们懒得让你挺佩服

送外卖的李师傅看到小周他们每次弄一个布兜吊下来拿盒饭后,说:“这些学生真的很懒,但是懒得叫你挺佩服。”另一位在校园内送汉堡外卖的朱师傅也说,小周他们不是懒,而是校园内的一大创新。

“外卖神器”制作成功当天,小周就兴致勃勃地用自己的新手机发了微博:“中国传媒大学南广学院——外卖神器”,并配了图。一位网友随后转发并评论称,“外卖神器的真面目,同学,你们这么懒,家里人知道吗?”

不过,小周却对“懒汉”一词颇有看法。他说,“像洗碗机、洗衣机这样的发明,不都是人们怕洗碗洗衣服,才创造出来的吗,现在给生活带来多少便利。”

相关链接

大学生各种“懒汉发明” 武大学生发明“懒人牙刷”

2010年,武汉大学一名大四男生发明了“牙刷一体化”组合牙刷。这款“懒人牙刷”手柄被改造成空心的圆筒,内置的螺纹,买回来的普通牙膏去掉盖子后,直接旋进牙刷手柄。由于牙刷刷头部分有个小孔与空心的手柄相连,使用时,只需要推动手柄上的推杆,牙膏就被挤到了刷头上,懒人也就省去了每次刷牙开合牙膏盖的步骤。



女大学生发明“懒人餐具”

2013年,华师武汉传媒学院传播学专业大二学生宋婷婷发明便携式清凉餐具。这个便携式清凉餐具由外壳、手柄、风扇、滑槽及滑动架和电池槽构成,里面装着勺子和叉子,外壳内壁设有滑槽,只需轻轻转动滑动架便可选择想使用的餐具,饭菜太烫时,还可在外壳滑槽处装入电池,转动小风扇。



在坚持中思变,于执着中求新。

每次创新,都让前行更加坚定,新BMW 5系Li,配备自适应LED大灯,以自适应照明系统,可根据行驶电子仪表盘,不同显示风格切换3种驾驶模式自如切换;310公里米超长续航里程,配合全新混合动力系统,让您畅享更广阔空间,尽享全新驾驶体验,在科技中寻求突破,智慧之选从此更见境界。更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 5系Li.与坚持梦想者同行。
南京星之宝 025-5270 8888 南京宝景 400-828-8899 南京宝利丰 025-6661 2999 南京宁宝 025-5260 0123 南京协众顺宝 025-8715 8888

悦享纯粹驾趣。 YOUR DRIVING PLEASURE OUR GOAL. 中国奥委会合作伙伴